



## 3AKYTKI B ФЕДЕРАЛЬНЫЕ СЕТИ ДЕНЬ RETAIL

Пресс-релиз. «Центр деловых контактов. День Retail». 28 августа 2024 года. Экспофорум, Санкт-Петербург

28 августа 2024 года в Экспофоруме Санкт-Петербурга состоится День Retail в Центре деловых контактов, который пройдет на одной площадке с Международной выставкой «АГРОРУСЬ». Мероприятие станет уникальной площадкой для проведения деловых переговоров между поставщиками и закупщиками продуктов питания, напитков и непродовольственных товаров, заинтересованными в заключении новых контрактов.

Это одно из самых значимых профессиональных событий для продовольственного рынка в России и в Северо-Западном регионе, открывающее отличные возможности для развития фуд-бизнеса.

Поставщики крупного, среднего и малого бизнеса представят широкий ассортимент продуктов питания от молочной продукции и мяса до алкогольных и безалкогольных напитков. Закупщики крупнейших торговых сетей Северо-Запада, включая «Пятерочку», «Перекресток», «Магнит», «Ашан», «О'Кей», «Азбуку Вкуса», «Яндекс Лавка», «ВкусВилл» и еще более 50 гипермаркетов, магазинов «рядом с домом», интернет-ритейлеров и онлайн-маркетплейсов, проведут индивидуальные переговоры с перспективными поставщиками.

Участники прошлых мероприятий высоко оценили эффективность Центра деловых контактов. Вот некоторые из отзывов:

«Магнит» работает с более 5 000 поставщиков, абсолютное большинство из которых — российские. В текущих условиях возможность обеспечивать население товарами отечественного производства становится вопросом продовольственной безопасности, поэтому у нас в фокусе — работа в направлении импортозамещения и поиска новых российских партнеров. Наш покупатель отдает предпочтение локальной продукции, поэтому мы активно развиваем это направление, увеличивая такой ассортимент и расширяя географию поставок. Площадка мероприятия — хорошая возможность познакомиться с новыми местными товаропроизводителями Северо-Западного округа и наладить контакты». (семья магазинов «Магнит»)

«Сильный список участников, как со стороны закупщиков, так и со стороны поставщиков. Традиционно хороший уровень организации и, безусловно, удобный и продуктивный формат. ЦДК — это отличная площадка для эффективных бизнес-встреч!» (сеть магазинов «Доброцен»)

«Переговоры прошли очень продуктивно, очень было много поставщиков, в том числе и фермеров, за чем в общем-то я и пришла. И очень полезный отзыв не только даже в фермерстве, но и дополнительно какие-то знакомства завели и в бакалее, и в напитках. Очень интересно, спасибо! Приглашайте!» (сеть магазинов «Азбука Вкуса»)

«День retail» и Центр деловых контактов позволят участникам наладить прямой диалог, заключить выгодные контракты, сэкономить время и деньги. Это эффективный формат для развития и процветания бизнеса. Присоединиться к главному событию продовольственного рынка и зарегистрироваться на мероприятие можно на официальном сайте: <a href="https://agrorus.expoforum.ru/ru/cdk">https://agrorus.expoforum.ru/ru/cdk</a> retail/

## Вопросы по участию:

Юлия Горчуева. УЧАСТИЕ ПОСТАВЩИКОВ Тел.: +7 (812) 240 40 40 доб. 2148

Моб.: +7 (921) 334 08 32

E-mail: yv.gorchueva@expoforum.ru

Ольга Смирнова. УЧАСТИЕ ЗАКАЗЧИКОВ

Тел.: +7 (812) 240 40 40 доб. 2221

Моб.: +7 (921) 334 08 58

E-mail: os.smirnova@expoforum.ru